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Ïúðâà çàäà÷à

Óñëîâèå:

Äà ñå ïîñòðîè àâòîìàò ïî ðåãóëÿðíèÿ èçðàç R = (a(b+ ab)∗cc+ (c+ b)a∗a)∗.

Ðåøåíèå:

Ïúðâî ïðåäñòàâÿìå èçðàçà êàòî R = (R1 +R2)∗, êúäåòî R1 = a(b+ ab)∗cc è R2 = (c+ b)a∗a.
Çà èçðàçà R1 ïîëó÷àâàìå ñëåäíèÿ àâòîìàò:

a b c
→ 0' 1' 0' 2'
1' - 0' -
2' - - 3'

3' - - -

Çà R2 àâòîìàòúò å:

a b c
→ 0� - 1� 1�
1� 1�, 2� - -

2� - - -

Òàêà, çà R1 +R2 èìàìå àâòîìàò:

a b c
→ 0 1' 0', 1� 2', 1�
0' 1' 0' 2'
1' - 0' -
2' - - 3'

3' - - -

1� 1�, 2� - -

2� - - -

Íàêðàÿ, çà ôèíàëíèÿ èçðàç R = (R1 + R2)∗ ïîëó÷àâàìå A =< Σ, Q, 0, F, δ >, êúäåòî Σ = { a, b, c },
Q = { 0, 0′, 1′, 2′, 3′, 1′′, 2′′ }, F = { 0, 3′, 2′′ } è δ å ñëåäíàòà ôóíêöèÿ:
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a b c
0 1' 0', 1� 2', 1�
0' 1' 0' 2'
1' - 0' -
2' - - 3'
3' 1' 0', 1� 2', 1�
1� 1�, 2� - -
2� 1' 0', 1� 2', 1�

Êðèòåðèé çà îöåíêà:

Çà çàäà÷àòà ñå äàâàò îáùî 4 òî÷êè. Çà ïðàâèëíî ïîñòðîÿâàíå íà íà÷àëíèòå àâòîìàòè çà R1 è R2 ñå
äàâà ïî åäíà òî÷êà. Åäíà òî÷êà å çà àâòîìàòà çà R1 +R2 è ïîñëåäíàòà òî÷êà å çà ôèíàëíàòà îïåðàöèÿ.

Âòîðà çàäà÷à

Óñëîâèå:

Äà ñå äåòåðìèíèðà ñëåäíèÿ àâòîìàò A =< Σ, Q, 0, F, δ >, êúäåòî Σ = { a, b, c, d }, Q = { 0, 1, 2, 3 },
F = { 0, 3 }, à ôóíêöèÿòà íà ïðåõîäèòå δ ñå ïðåäñòàâÿ, ÷ðåç òàáëèöàòà:

a b c d
0 - 0 2, 3 -
1 2 1, 3 - 1
2 0 - 1 3
3 - - 3 3

Ðåøåíèå:

Ïúðâî ñúñòàâÿìå òàáëèöàòà íà ïðåõîäèòå íà äåòåðìèíèðàíèÿ àâòîìàò:

a b c d
{ 0 } = α - α β -

{ 2, 3 } = β α - γ ξ
{ 1, 3 } = γ η γ ξ γ

{ 3 } = ξ - - ξ ξ
{ 2 } = η α - λ ξ
{ 1 } = λ η γ - λ

Òàêà, ïîëó÷àâàìå äåòåðìèíèðàíèÿ àâòîìàò A′ =< Σ, Q′, α, F ′, δ′ >, êúäåòî Q′ = { α, β, γ, ξ, η, λ },
F ′ = { α, β, γ, ξ } è ôóíêöèÿòà íà ïðåõîäèòå δ′ å çàïèñàíà â ãîðíàòà òàáëèöà.

Êðèòåðèé çà îöåíêà:

Çà çàäà÷àòà ñå äàâàò îáùî 3 òî÷êè. Åäíà òî÷êà ñå äàâà çà âÿðíî îïðåäåëÿíå íà ñúñòîÿíèÿòà â
ðåçóëòàòíèÿ àâòîìàò (ãðóïèòå îò ñúñòîÿíèÿ íà íà÷àëíèÿ àâòîìàò), åäíà òî÷êà çà ïðàâèëíî ïîïúëâàíå
íà òàáëèöàòà çà ïðåõîäèòå è òî÷êà çà ïðàâèëíî îïðåäåëÿíå íà íà÷àëíîòî è êðàéíèòå ñúñòîÿíèÿ.



Òðåòà çàäà÷à

Óñëîâèå:

Äà ñå íàìåðè ìèíèìàëíèÿ àâòîìàò, êîéòî ðàçïîçíàâà ñúùèÿ åçèê, êàêòî è A =< Σ, Q, 0, F, δ >. Σ =
{ a, b, c }, Q = { 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 }, F = { 2, 3, 6 }, à ôóíêöèÿòà íà ïðåõîäèòå å çàäàäåíà ñúñ ñëåäíàòà
òàáëèöà:

a b c
0 2 - -
1 3 - -
2 4 1 -
3 5 - 6
4 2 - -
5 3 - -
6 4 1 -

Ðåøåíèå:

Çà íàìèðàíå íà ìèíèìàëíèÿ àâòîìàò ñà íóæíè òðè èòåðàöèè íà òåñòà íà åäíàòà áóêâà.

Q0 0 1 4 5
a Q1 Q1 Q1 Q1

b - - - -
c - - - -

Q1 2 3 6
a Q0 Q0 Q0

b Q0 - Q0

c - Q1 -

Q0 0 1 4 5
a Q2 Q3 Q2 Q3

b - - - -
c - - - -

Q2 2 6
a Q0 Q0

b Q0 Q0

c - -

Q3 3
a Q0

b -
c Q2

Q4 0 4
a Q2 Q2

b - -
c - -

Q5 1 5
a Q3 Q3

b - -
c - -

Q2 2 6
a Q4 Q4

b Q5 Q5

c - -

Q3 3
a Q5

b -
c Q2

Òàêà, ìèíèìàëíèÿò àâòîìàò å < Σ, { Q4, Q5, Q2, Q3 }, Q4, { Q2, Q3 }, δ′ >, êúäåòî δ′ å:

a b c
Q4 Q2 - -
Q5 Q3 - -
Q2 Q4 Q5 -
Q3 Q5 - Q2

Êðèòåðèé çà îöåíêà:

Çà çàäà÷àòà ñå äàâàò îáùî 3 òî÷êè. Çà âñÿêà âÿðíî èçâúðøåíà èòåðàöèÿ íà òåñòà íà åäíàòà áóêâà ñå
äàâà ïî 1ò.


